

Hivatali visszaélés miatt beperlik a rendőrséget

# Ági holttestét ma kapják meg szülei

**ERCSI** – Menjenek haza, már biztosan ott van a gyerekük – ezzel köszöntek el az ercsi rendőrök Konti Pétertől és feleségétől, amikor bejelentették gyermekük, Ágnes (†13) eltűnését. Pár hete azt a „feladatot” kapták a

szülők, ha féltik, akkor kísérgessék lányukat. A meggyilkolt kislány édesapja felháborítónak tartja ezt a hozzáállást, szerinte az első bejelentés óta eltelt három hétben a rendőrök nem csináltak semmit

Miként a Blikk megírta, pusztá kézzel megfojtotta, majd a házukkal szemközti telken lévő épületben rejtette el volt barátnője holttestét R. Tamás (17). A kislány szülei szerint a rendőri tehetetlenség is szerepet játszott gyermekük meggyilkolásában. Az édesapa, Konti Péter elmondta, hogy október 21-én tették az első feljelentést R. Tamás ellen, aki arcon harapta, folyamatosan zaklatta lányát. Pár nappal később a fiú órakon keresztül fogva tartotta a diáklányt, a szülők akkor telefonon tettek bejelentést a rendőrségen.

Kedd este Ági ismét nem jött haza. Eltűnését a szülők bejelentették a ren-

A rendőrök tehetetlensége okozta lányom halálát, állítja Konti Péter

Erről Ági édesanyjának egy fikarcnyi

## Ellenőrzött disznótoros

**MAGYARORSZÁG-EURÓPAI UNIÓ** – A házi disznóvágás saját felhasználásra nem tilos az Európai Unióban sem – tudta meg a Blikk Acsainé dr. Kobolka Líviától, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium osztályvezetőjétől. Így a disznósajt, a füstölt hús, a szalonna, a sertésszír, sőt a házi túró, tej, tejföl, méz, tojás és háztáji háromfi ízét nem kell nélkülöznünk a csatlakozás után sem. Más

kérdés, hogy ilyen terméket a uniós tagjaként boltokban már csak akkor kapunk, ha szigorúan ellenőrzött, a higiéniai és állat-egészségügyi előírásoknak megfelelő feldolgozóüzemben készültek.

A sertéshűségeket egyébként már most is csak akkor lehet az üzletek polcaira tenni, ha a feldolgozóüzem megkapta a szigorú feltételekhez kötött működési engedélyt.

T. P.



## Mancs keresi a mérnököt

**OROSHÁZA** – Egy hete nem ment haza egy legénybúcsúból a Mezőgépi Rt. fiatal mérnöke, Szénási János (29). A Tixo becenevű férfi kollégáival mulatott múlt szombát hajnalig. Reggel az édesanyja látta a házuknál, amint ügyetlenül babrál a zárral, ám nem tud bemenni a lakásba.

– A vékony, szemüveges János egy munkahelyi brigáddal mulatott reggel fél ötig. Nem tudott bejutni a lakásba, a szülei segíteni akartak, de elszaladt. Apja idült a keresé-

sére, ám csak egy sálat talált – mondta Czecher Péter százados, az orosházi rendőrkapitányság büntügyi osztályvezetője. János másnap sem került elő, pedig egy keresztelőre keresztapaként volt hivatalos.

A család plakátokkal ragasztotta tele a várost. – Az ismerősök szerint eddig józanul élt János, érthetetlen, mi történhetett vele. A környéket Lehóczki László Mancs segítségével is átkutatta, de semmit nem találtunk – mondja a százados.

Dété

